
Звіт 

про роботу депутата Полтавської обласної ради Vlll скликання 

Копотуна Костянтина Івановича за звітний період 

(листопад 2020 - грудень 2021 року) 

Я, Копотун Костянтин Іванович, обраний депутатом Полтавської 

обласної ради восьмого скликання від політичної партії «ДОВІРА», являюсь 

членом фракції Полтавської обласної організації політичної партії «ДОВІРА».  

Відповідно ст.16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

інформую про проведену мною депутатську діяльність за звітній період. 

Свої депутатські повноваження здійснюю у відповідності до вимог, 

передбачених Конституцією України, Законами України «Про статус 

депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», 

«Регламентом Полтавської обласної ради восьмого скликання» та іншими 

нормативно-правовими актами, що визначають порядок діяльності депутатів. 

За період виконання депутатських повноважень мною проведена наступна 

робота: 

• Плідно працював на 12 із 12 пленарних засіданнях Полтавської обласної 

ради; 

• Як секретар постійної комісії Полтавської обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту 

та зв’язку приймав активну участь у 7 із 10 засіданнях комісії; 

• Організовував та проводив прийом громадян, зустрічі з виборцями на 

території виборчого округу; 

• Отримував, розглядав та реагував на звернення мешканців, а також 

представників громадських організацій Полтавської області; 

• Забезпечив у повному обсязі надання матеріальної допомоги в межах 

депутатського фонду громадянам, які  потребують лікування, оперативного 

втручання та реабілітації (за відповідними заявами і зверненнями), тощо. 

 

На постійній основі брав активну участь у обговоренні та вирішенні 

нагальних проблем у виборчому окрузі. При ухваленні рішень як на засіданнях 

постійної комісії, так і на пленарних засіданнях обласної ради, завжди 

враховую думку виборців округу та можливі наслідки прийнятих рішень, як 

для виборців, так і для жителів усієї області. 

Важливою складовою у роботі депутата обласної ради вважаю постійну 

співпрацю з виборцями: надання підтримки та допомоги жителям, проведення 

консультацій, налагодження діалогу між представниками влади та 

громадянами. 



Одним із найважливіших напрямків роботи на виборчому окрузі вважаю 

особистий прийом, який проводжу щомісяця кожен другий та четвертий 

четвер за адресою: м. Полтава, вул. Зіньківська, буд. 52, поверх 2. 

Так, за звітний період мною було проведено 12 особистих прийомів 

громадян,  на яких розглянуто 45 звернень стосовно надання матеріальної 

допомоги, житлово-комунальних проблем, питань соціального захисту. За 

результатами розгляду звернень підготовлено та скеровано у відповідні 

інстанції 7 звернень та запитів, що стосувалися захисту інтересів громадян та 

виконання доручень виборців у межах моїх депутатських повноважень. 

Проте, найбільше звернень надійшло із проханням надати допомогу на 

лікування, операції та реабілітацію важкохворих дітей. Усі заяви були 

розглянуті, зібрані необхідні документи. З виділених мені коштів 

Полтавською обласною радою у розмірі 100000 гривень для здійснення 

депутатських повноважень, надана матеріальна допомога 32 мешканцям 

Полтавської області. 

Перебуваючи у складі постійної комісії Полтавської обласної ради з 

питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, будівництва, 

транспорту та зв’язку, ретельно вивчав нагальні питання, опрацьовував 

зауваження, готував пропозиції та брав активну участь у обговоренні питань, 

які виносились на розгляд пленарних засідань сесій.  

Так, 6 жовтня 2021 року на засіданні комісії було розглянуто питання 

про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, 

транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і 

постачання гарячої води, що надаються «Полтаватеплоенерго». Під час 

засідання було підтримано проекти рішень обласної ради «Про Звернення 

депутатів Полтавської обласної ради до Президента України, Кабінету 

Міністрів України та Верховної Ради України щодо недопущення підвищення 

тарифів для населення».  

Завдяки досягнутим домовленостям з Урядом щомісяця підприємству 

«Полтаватеплоенерго» буде компенсуватися різниця в тарифах. Тож тарифи 

на теплову енергію та постачання гарячої води для населення до кінця 

опалювального періоду 2021–2022 років залишаться незмінними. 

Від імені постійної комісії Полтавської обласної ради з питань житлово-

комунального господарства, енергозбереження, будівництва, транспорту та 

зв’язку по своєму виборчому округу у м. Полтаві, приймав участь у зустрічах 

на яких обговорювалися питання пов’язані із переробкою твердих побутових 

відходів у м. Полтава та Полтавському районі, а також питання пов’язані із 

сміттєвим звалищем в с. Макухівка Полтавського району. 

Мною, особисто, залучені спеціалісти та експерти, котрі вже 

співпрацюють із відповідними представниками виконавчих органів                     



м. Полтави та розробляють концепцію і технології для заводу по переробці 

твердих відходів. 

Разом з колегами та представниками команди «ДОВІРА» продовжуємо 

традиції добрих справ, привітання та допомоги багатодітним 

сім’ям Полтавської області, дітям з інвалідністю, малозабезпеченим сім’ям, 

які опинились у складних життєвих обставинах.  

Так, навесні  долучився до масштабної акції «Великодній кошик», під 

час якої депутати обласної ради вручали подарунки дітям, інвалідність яких 

пов’язана з наслідками аварії на Чорнобильській АЕС.  

Восени відвідав багатодітну родину з м. Горішніх Плавнів, у якій 

виховуються 13 дітей до 18 років, і вручив їм різноманітні подарунки та 

шкільне приладдя. Тим самим налагодивши діалог, аби й у подальшому 

допомагати та підтримувати їх. 

Разом з колегами привітав з Новим Роком дітей з інвалідністю, 

влаштувавши свято з привітаннями від Діда Мороза та подарунками. Із 

власних коштів було виділено фінансову допомогу на подальшу реабілітацію 

для цих дітей.  

За мого сприяння з Фонду розвитку території області було виділено 

кошти у розмірі 1 мільйон гривень на реконструкцію повнорозмірного 

футбольного поля зі штучним покриттям та благоустрій прилеглої території 

фізкультурно-спортивного, реабілітаційно-відновлюваного комплексу 

"Колос" Полтавської обласної ради, що знаходиться за адресою:                                  

вул. Шевченка, м. Решетилівка, Полтавської області . 

Звертаю увагу, що партія «ДОВІРА» працює як єдиний механізм, 

злагоджену роботу забезпечує постійний діалог лідера партії «ДОВІРА», 

народного депутата України Олега КУЛІНІЧА та представників команди на 

всіх рівнях – голів громад, депутатів фракції в обласній раді. Під час спільних 

конструктивних обговорень ми знаходимо відповіді на будь-які виклики. 

Напрацьовуємо дорожню карту для зміцнення та покращення добробуту 

жителів області, і спільними зусиллями реалізовуємо сотні важливих проектів. 

За цей невеликий проміжок часу у ролі представника 

громад  області  вдалось зробити чимало, але ще більше  планів та задумів маю 

у перспективі.  

Впевнений, спільними зусиллями більшість проблемних питань будуть 

вирішені! 

 


